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甘肃文锐电子交易网络有限公司

海南文锐信创数字认证中心

数字证书协议书

甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心发放的数字证书是用于标识市场主体在甘肃省公共资源交易电子交易过程中的身份，并可用于交易数据的签名和加密解密。本公司数字证书的用户享有如下的权利和义务：
一、甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心发放的数字证书只能用于在甘肃省公共资源交易电子交易过程中，您可以使用本公司为您参与公共资源交易定制开发的系统获取线上服务（包括办理、缴费、开具发票等），您可以在甘肃省内使用我公司与其他第三方公司开发的、接入甘肃省公共资源交易CA互认共享平台的电子服务系统和电子交易系统在线参加公共资源交易活动，但不能用于其他任何用途，否则导致的后果本公司不承担任何责任。
二、甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心可以在线协助用户录入信息、审核身份并办理数字证书。用户须遵照我公司的办理规程和手续。在完成信息录入、审核和制作后，用户即可获得所申请的数字证书、存储介质和使用密码。
三、甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心将根据国家有关法律法规以及相关规定，妥善保管用户提交的资料。

四、由于设备故障、线路中路等原因导致签发数字证书错误、延迟、中断或者无法签发，甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心将在故障解除后重新签发证书，但不承担任何赔偿责任。

五、由于不可抗力原因而暂停或终止全部或部分证书服务，甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心不承担任何责任。

六、如因为技术的进步或政策要求升级或替换数字证书，用户在收到相关通知时，应在规定的期限内更新证书，若用户逾期没有更新证书所引起的后果由用户自行承担，甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心不承担任何责任。
七、用户故意或过失提供不真实资料导致甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心签发证书错误，因此使他人受损时，由用户承担一切责任。

八、用户应当妥善保管甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心所签发的数字证书和密码，不得泄漏或交付他人。如因故意、过失导致他人盗用、冒用数字证书，用户应当自行承担一切责任。

九、如发生第七条情况，或者用户不希望继续使用数字证书时，应当立即申请注销数字证书。甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心在接到废除申请后，在 24 小时内注销用户数字证书。用户应当承担在数字证书注销之前所有使用数字证书造成的责任。

十、用户如果需要改变甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心签发的数字证书、密码时，可在线办理更新手续。在更新生效之前，原数字证书发生的一切责任仍由用户自行承担。

十一、甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心对于下列情况之一，将主动吊销所签发的证书：

申请初始注册时，提供不真实材料；

没有按照规定缴纳证书费用，或者其它相关费用；

违反国家法律或者其它规章制度，不应签发数字证书的；

有盗用、冒用、伪造或者篡改他人证书的；

不履行电子认证业务应承担责任的。

十二、如果用户死亡或机构解散时，法定责任人需提交相关证明向甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心请求注销用户数字证书。相关责任人应当承担其数字证书在注销前产生的一切法律责任。

十三、本协议书如有修订而涉及用户及注册机构权利、义务时，甘肃文锐电子交易网络有限公司、海南文锐信创数字认证中心会在证书办理网站上进行通知，请用户自行关注。

我已知悉并同意上述协议内容。
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